

Инвестируя в молодежь, Moldova Agroindbank инвестирует в будущее страны

Шестой год подряд программа «Burse pentru Viitorul Tână!» («Стипендии для твоего будущего!») проводится Центром Университетской информации при полной финансовой поддержке Moldova Agroindbank, в партнерстве с Министерством Образования, культуры и исследований и Министерством Здравоохранения, труда и социальной защиты.



Цель этого проекта – поддержать молодых людей из социально уязвимых семей республики, либо тех, которые являются сиротами, находятся под опекой, а также имеющих ограниченные возможности. Участие в этом проекте обеспечивает им справедливый доступ к университетскому образованию. А так же - материальную помощь каждому в получении качественного образования для благополучного будущего.

В учебном году 2019-2020, 30 студентов из 13 высших учебных заведений Молдовы удостоились получать стипендию в размере 10 тысяч леев каждая. Это лучшие участники программы «Burse pentru Viitorul Tână!», имеющие хорошую успеваемость и принимающие участие в общественных мероприятиях. Они верили в свой успех, сумели своевременно предоставить конкурсной комиссии необходимый пакет документов и выиграли.

В минувший вторник состоялся торжественный церемониал чествования стипендиальных лауреатов. Поздравить победителей конкурса «Burse pentru Viitorul Tână!» пришли председатели руководства ВС «Moldova Agroindbank» SA,

министерства образования, культуры и исследований, профессора и ректоры университетов страны, а также гости.

Тепло, приветствуя победителей конкурса «Burse pentru

образованию и покрытию повседневных расходов. Полагаю, эта стипендия мотивирует каждого преуспеть в учебе, являясь важным вкладом в их профессиональную жизнь, а так же и в будущее Молдовы. Мы рады, что наш партнер поддерживает этот социально значимый проект и обеспечивает его непрерывную деятельность.

Ректор Академии экономического образования Григорий Белостечник напутствовал студентов к академической успеваемости, чтобы стать квалифицированными специалистами в выбранных областях. Высоко оценивая лояльность MAIB к молодежи, он отметил, что банк инвестирует в экономику страны и оказывает финансовую поддержку студентам, что поможет им, после окончания учебы построить свое будущее в Молдове, работать в своей республике.

С момента запуска Программы, более 200 молодых людей воспользовались стипендиями. Первоначально размер стипен-

дии составлял 7000 леев, а затем вырос до 10 000 леев. Общая сумма инвестиций MAIB уже составила 2 млн. леев.

В теплой доброжелательной обстановке многие победители конкурса выражали искреннюю признательность и благодарность Moldova Agroindbank, всем организаторам конкурса «Burse pentru Viitorul Tână!» за столь важную образовательную программу, необходимую для учебы и формирования будущего нашей молодежи.

Студенты Государственного университета медицины и фармации имени Николае Тесемицану **Лилиана Беу, Дан Ротару, Марин Фотенюк, Мария Могилдя** получили стипендии победителей конкурса. Будущие врачи заверили, что планируют рационально использовать стипендии в ходе учебного процесса и приобретения необходимых материалов для исследовательской деятельности, а так же участия в научных встречах и тренингах молодежи. Это поможет полу-

чить им полноценные профессиональные знания в области медицины, которые так понадобятся. Все они решили, получив профессию врача, остаться работать в Молдове.

Первокурсница Академии музыки, театра и изобразительного искусства **Лилия Кушник** сказала, что стипендия обеспечивает ей доступ к университетскому образованию, как и для других молодых людей нашей республики. Лично для меня эта материальная поддержка является стимулом отличной учебы и получения качественного образования для перспективного профессионального карьерного роста у себя на родине.

Будущий журналист, студентка столичного университета **Милены Мокану** заявила о том, что стипендия ей пригодится еще и для оплаты курсов по изучению английского и немецкого языков.

Татьяна Калпакчи, студентка Комратского университета, собирается стать учителем

начальных классов. Второй год подряд она получает стипендию, и этому очень рада. Ведь стипендия – существенная материальная поддержка в период учебы.

Татьяна Курдова и Лия Сонгрова, студентки Тарасовского университета им. Григория Цамблака сказали:

- Мы мечтаем принести пользу нашей стране, в студенческие годы мы закладываем для этого фундамент. Стипендия, которую получаем вот уже второй год подряд – это поддержка отличного Банка как MAIB в начале пути.

Остается добавить и то, что один человек, просивший сохранить его анонимность, дополнительно предоставил еще шесть стипендий в размере 10 тысяч леев для студентов первого курса обучения. Этот благородный поступок он посвятил памяти своего отца, который всегда помнил ценность образования.

Марина ШИМАНОВСКАЯ

